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COMPTE-RENDU DU CONSEIL DU 24 FEVRIER 2025 

 
Les conseillers municipaux légalement convoqués par lettre du 7 février 2025 se sont réunis au pôle enfance 
jeunesse socioculturel dit « La Ferme », en session ordinaire, en séance publique, sous la présidence de Monsieur 
le Maire, Pierre SCHMIT  
 
Présents : Emmanuelle JARDIN-PAYET - Daniel VINCENT - Jean-Paul FANET - Céline BLANLOT- Sylviane LELANDAIS 
- Sébastien PATINET - Jean-Luc GAUFFRE - Pascal GUEGAN - Frédérique KALBUSCH - Martine FOURNIER - Sophie 
LE PIFRE - Salah GHERBI - Laurence DUPONT - formant la majorité des membres en exercice.  
 
Excusés : 
Jean-François MORLAY donne pouvoir à Emmanuelle JARDIN-PAYET 
Carla DELÉPÉE donne pouvoir à Pierre SCHMIT 
Yann LEBOUTEILLER donne pouvoir à Daniel VINCENT 
Ludivine BENOIT donne pouvoir à Sylviane LELANDAIS 
Aziz BALADI donne pouvoir à Pascal GUEGAN 
Martine RUFFIN - Christine MIOUX - Marlène PREVEL - Sébastien PICOT 
 

Secrétaire de séance : Emmanuelle JARDIN-PAYET 
 

1°) Avance sur subvention : MJCI intercommunale  

Monsieur le Maire demande au conseil municipal l’autorisation de voter une avance sur subvention à la MJCI 

intercommunale de Colleville-Montgomery/Hermanville-sur-mer de 60 016.50 € pour permettre à celle-ci de 

financer les salaires. Cette somme correspond à 50 % du prévisionnel du coût salarial pour 2025 (annexe jointe) 

suivant la convention tripartite 2024/2027.  

 

Le conseil municipal, décide, à l’unanimité, de verser une avance sur subvention d’un montant de 60 016.50 € à 

la MJCI de Colleville-Montgomery/Hermanville-sur-mer qui sera reprise au budget primitif 2025, à l’article 65748. 

 
2°) Informations du maire et des maires-adjoints 
 

- Soirée balade thermographique le mardi 25 février à 18h30 à la Ferme, suivie d’une conférence 
d’information avec le soutien de Caen la mer, la maison de l’Habitat en partenariat avec France Rénov. 
Accès libre sans inscription. 
 

- Spectacle à la médiathèque le 25 février 18h30 en partenariat avec le Théâtre du Champs Exquis : 
lecture théâtralisée à trois voix. 
 

- La Récolte : un projet pour connaître nos agricultrices et nos agriculteurs : Grâce à un financement de 

la DRAC « Territoires ruraux, territoires de Culture », la Mairie d’Hermanville-sur-mer accueille et 

soutient le projet « La Récolte » qui sera mis en œuvre par la Compagnie l’Ecrit du Son et l’Asso des 

images. 

Photographier et récolter les paroles des agriculteurs et agricultrices qui vivent autour de nous, qui nous 
nourrissent, qui travaillent dans les champs qui nous entourent. Pourquoi sont-ils agriculteurs ? 
Comment vivent-ils … 
Autant de questions sont les réponses seront restituées en images et de façon sonore pendant le 
Festival Alimenterre en novembre prochain. 

 
20 et 21 juin : Festival hippies (recherche de bénévoles pour l’organisation), suivi le dimanche du 
concert du Millénaire dans le parc municipal avec plus de 50 musiciens. 
 

- Signature du contrat de territoire Région/CU Caen la mer à la Ferme le 28 mars sur invitation. 
 

- Inauguration de l’aire de camping-car le 28 mars après-midi sur invitation. 
 

- Mise en service d’une aire de recharge ultra-rapide boulevard de la 3ème DIB. 
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- Signalétique : une réunion avec les associations se tiendra le 1er avril afin d’harmoniser les pratiques 
d’affichage sur la commune en référence au RLPI. 
 

- Haie encombrante sur le domaine public chemin aux romains : une mise en demeure des héritiers va 
être envoyée au notaire avec intervention d’office (3 000€) si rien n’est entrepris. 
 

- Calendrier budgétaire 

• Lundi 3 mars à 20h00 – commission des finances 

• Lundi 10 mars à 19h30 – conseil municipal avec vote du CFU et du Budget 

 

 
3°) Questions diverses 
 
Aucune question diverse. 
 
 
 
 
Fin du conseil : 19h35 
Prochain conseil : lundi 10 mars à 19h30  
 
 
 
 
    Le Maire        La secrétaire de séance 
 
 
Pierre SCHMIT      Emmanuelle JARDIN-PAYET 


